
 

 
 

Результати контролю у сфері закупівель за 3 квартали 2021 року 
 

Фахівцями Північно-східного офісу Держаудитслужби постійно проводиться аналіз 

процедур публічних закупівель (оприлюднених на веб-порталі prozorro.gov.ua) та 

виявляються ознаки порушень законодавства. 

За результатами 513 моніторингів публічних закупівель, проведених за дев’ять 

місяців цього року, 95% проведених моніторингів дали результат у вигляді встановлених 

порушень у сфері закупівель, на суму понад 10 млрд гривень. Розмір виявлених у цьому 

році порушень, у 5 разів перевищує розмір виявлених порушень за аналогічний період 

2020 року. 

За результатами проведених моніторингів по 72  процедурам закупівель, аудиторами 

попереджено, незаконні витрати бюджетних коштів на загальну суму понад 527 млн 

гривень. 

Під час моніторингів закупівель аудиторами виявляються наступні порушення: 

1. Розгляд та не відхилення замовником тендерної пропозиції, яку відповідно до 

вимог законодавства необхідно було відхилити – виявлено за результатом 464 

моніторингів; 

2. Здійснення замовником закупівлі без застосування визначених законодавством 

процедур закупівель або обрання та застосування невірної процедури закупівлі - 

виявлено за результатом 15 моніторингів; 

3. Порушення законодавства під час укладання договорів або змін до нього - 

виявлено за результатом 16 моніторингів; 

4. Порушення порядку оприлюднення інформації про закупівлюна веб-порталі 

prozorro.gov.ua - виявлено за результатом 117 моніторингів; 

5. Інші порушення законодавства у сфері закупівель- виявлено за результатом 110 

моніторингів. 

За результатом складених аудиторами висновків про результати моніторингу 

закупівель, замовниками здійснено відміну результатів 46 торгів на суму 475 млн грн та 

розірвано 26 укладених договорів на суму понад 51 млн гривень. 

За допущені порушення вимог законодавства, відносно 24 посадових осіб  складено 

адміністративні матеріали щодо накладання штрафу та направлено на розгляд до судових 

органів. Взагалі до адміністративної відповідальності притягнуто 11 осіб, якими сплачено 

штрафів на суму понад 83 тис. гривень. 


